



我们的婚礼 喜铺来当家

快报“甜蜜喜铺”婚庆商家火热征集中

想要和奥运会一起办婚礼的新人越来越多,希望得到一个属于自己的特色婚礼的新人数不胜数,梦想着成为2008年美丽新娘的女孩也已经进入了紧张的“婚礼倒计时”。2008年,婚庆主题、喜糖、喜帖这些都是左右你婚礼是否出彩的重要因素,怎样的新意才会在你的婚礼上大放异彩呢?看来,喜铺是关键!



婚庆 以奥运的方式进行着

针对2008年“奥运年”这一重要时代主题,婚庆公司纷纷推出了新型的“奥运婚礼”,来适应消费者与时俱进的个性化消费需求。“我们会在婚礼一开始,传递着奥运火炬,让新人用奥运圣火点燃爱的火花。”南京一家婚庆公司的策划总监告诉记者,通过亲朋好友相互传递着的火炬,不仅仅传递着大家对新人的祝福,也是在传递着“奥运精神”。其中,婚礼现场摆放的路引甚至可以用奥运各大运动项目的画面来构成。

如今,新人都希望拥有一个量身定做只属于自己的婚礼,而这一切他们都希望委托婚庆策划公司来完成。“婚庆公司一般都有专业的婚礼策划师,他需要具备多方面的专业素质,掌握宴会服务、鲜花服务、场地布置服务等与婚礼相关的各种技能。”婚庆协会的有关负责人介绍说,婚礼策划人要为新人策划婚礼的全过程及细节,帮助新人完成婚礼梦想。而一条龙的服务会按照主题内容的不同分为6000元到10000元不同的档次。

喜糖 创意包装为婚礼添点心思

纸盒型、纸袋型、大纱包型、花朵型、花篮型,如今的婚礼越来越讲究,新人们向亲朋好友分发的喜糖款式正变得越来越花哨。

“现在的新人都开始注重喜糖的个性和实用。”干禧喜铺的老板向记者介绍说,今年的喜糖盒子或包装袋既有创意,又很环保。比如一

只中式织锦缎钱包式样的喜糖袋,喜糖吃完后,钱包可以用于放零钱或者化妆品,得到二次利用;或者用一对精巧的卡通小鞋做成的钥匙圈喜糖,每个小鞋子里可以放上一块巧克力,喜糖吃掉以后,钥匙圈可以挂在包袋或者手机上面,让喜庆和甜蜜延续下去。

喜帖 用纸片勾勒爱情线条

“过去买喜帖大多都是到文具店或小店购买,喜帖式样不仅有限,而且设计风格、款式重复率很高。”正在为婚礼置办喜帖的程小姐告诉记者,喜帖是新人对外宣布喜讯的最主要渠道,马虎不得。“现在的喜帖不但有红色,还有很多时尚的款式。”程小姐介绍说,现在的喜帖可以用上新人的结婚照,或



者是新人的Q版卡通头像来塑造新郎新娘的独特一面。程小姐笑着说,有创意的喜帖才够味。

加入“甜蜜喜铺”

婚礼是人一生中重要的事,富有创意的婚庆服务是众多新人所追求的。本刊为新人提供一条龙服务,喜烟、喜酒和喜糖的团购活动即将开始,你将获得最实惠的价格!当然,如果你是从事婚庆服务的商家,就赶紧来加入我们吧!

【参与方式】
拨打快报热线 96060,留下您的姓名和联系方式
快报记者 闫弋

FANCL无添加理念 开拓“不含防腐剂”的护肤新境界

FANCL自创立以来,一直以提供纯净、新鲜的护肤品为宗旨,研制出全线不含防腐剂、香料、矿物油等有害添加剂的护肤品。

▶为何要不含防腐剂
护肤品中的防腐剂,对肌肤百害而无一利,它只能防止护肤产品变质,却不能保存内含美容成分的新鲜

程度、营养价值及美容功效。正如选择食物也是新鲜才有营养,加入了防腐剂的罐头食品,即使没有变坏,但营养价值已大打折扣。事实上,加入的防腐剂及化学添加剂的护肤品,会加速细胞老化,对皮肤造成伤害。

▶不含香料是否真的不可能
曾经有医师说过化妆品

不含香料是不可能的,但香料是有一定的致敏性的,虽然其致敏性比较“隐蔽”,但当皮肤受到刺激、有痘痘时,对香料便会变得非常敏感。鉴于这样的了解,FANCL早已将香料成分摒弃,在研制每件产品时,更会反复进行皮肤测试,以确保安全性及达到严格标准。



夏天冰肌雪肤美人季

脱毛篇



全新一代快速 无痛激光脱毛

在国际美容界迅速风靡的全新一代以色列飞顿 SHR 冰点无痛激光脱毛技术,攻克传统激光脱毛“疼痛与慢速”两大难题,真正实现无痛快速脱毛。目前,已成功解除全球数百万女性“毛”疾,并以97%的术后效果保持率博取“世界脱毛金标准”美誉。近日,这项美容高科技已经登陆南京,必将开创全波女性激光脱毛新时代。

更舒适 >>>>> 创新“冰点”保护 皮肤冰爽无疼痛

全新以色列飞顿 SHR 冰点无痛激光脱毛技术,采用可被毛发充分吸收的810nm波长,直接靶向毛囊,作用于毛囊内的黑色素,使毛发由内而外地萎缩变软,最后自行脱落。与原先激光脱毛技术相比,新技术依据选择性光热原理保证高精确性和高安全性,并采用独特的“冰点”保护,在脱毛治疗的全过程中,治疗者没有焦灼刺痛感,是目前世界上唯一一款真正安全无痛的脱毛享受型技术。让求美者在享受中完成整个脱毛过程。

更迅速 >>>>> 超大光斑超长脉宽 速度提高3-4倍

全新 SHR 冰点无痛激光脱毛技术拥有超大光斑超长脉宽,前所未有的12x10mm 超大光斑搭配长达400ms的超长脉宽,有效保证光子直达真皮层,刺激毛囊脱去毛发,从而达到快速脱毛的效果,让脱毛速度提高3至4倍,祛眉毛只需数分钟即可完成,即便是全背部、双腿这样大面积脱毛的时间也大大缩短,最多是其它激光脱毛用时(次数)的一半。

更全面 >>>>> 独有 ST 皮肤增值 脱毛嫩肤一举数得

SHR 冰点无痛激光脱毛技术还添加全新的 ST 皮肤紧致治疗模式,不仅能够快速脱毛,还因其瞬间提升的热能,极大促进真皮层中的胶原蛋白和弹力纤维活性,刺激其快速增生、重组排列,瓦解深层色素,从而紧致美白肌肤,这一功能是任何一款传统脱毛激光所不具备的,这正是广大爱美女性及皮肤专家深为首肯 SHR 冰点无痛激光脱毛技术的重要原因之一。

更彻底 >>>>> 多种模式智能操控 永久脱毛一次到位

相比较欧美人种,亚洲人种的肤质更敏感、毛发更细更柔软,如果是常规的激光或彩光,效果不甚理想。而全新以色列飞顿冰点无痛激光脱毛技术,拥有6种可供选择的脱毛治疗模式,每种模式可依据个体毛发浓密度、发根粗细、发色深浅等参数治疗,只需要一个疗程,就能安全永久地清除发际、腋下、胡须部位、前臂、上臂、胸部、大小腿、比基尼等部位的多余毛发,达到彻底绝毛的效果。

- 同时开展:
*美国 Gemini 双子座 绿激光脱毛
*以色列 E 光射频脱毛
*皇后彩光脱毛



以色列飞顿 SHR 冰点无痛激光脱毛仪

奇致整形美容医院
精于皮肤 · 专于整形

中国医师协会会员单位;江苏联络站
江苏省医院协会会员单位
江苏省美容与整形修复援助中心
江苏省医学会美容与整形技术培训中心
江苏省激光美容临床示范基地

美丽热线: 83153333
地址:云南北路49号天翠翠大厦6层-7层(青云巷口进入)
欢迎登陆奇致医院网站 www.51mpa.net

美丽在线
QQ1: 877980717
QQ2: 879005158
QQ3: 976718714